

# Επίσκεψη στη Σέριφο πραγματοποίησε χθες ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γεώργιος Λεονταρίτης.

20 Μαΐου 2021



Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στο νησί, ο Αντιπεριφερειάρχης συνοδευόμενος από τον έπαρχο Μήλου κ. Βενάκη Νικόλαο συναντήθηκε με το Δήμαρχο Σερίφου κ. Αντωνάκη Αντώνιο, την Αντιδήμαρχο κα Φλώρα Προκοπίου και το μέλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Γιάννη Μουστάκα.

Στην ατζέντα της συνάντησης εργασίας τους συζητήθηκαν διεξοδικά όλα τα σοβαρά θέματα που απασχολούν το νησί, όπως αυτό του βιολογικού καθαρισμού, του οδικού δικτύου, της μελέτης για την οριοθέτηση του ρέματος στον Αυλόμωνα, την οποία χρηματοδοτεί η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχοντας συνάψει σχετική προγραμματική σύμβαση με τον οικείο Δήμο, το ζήτημα της εκμετάλλευσης των υδάτων του φράγματος καθώς και η πορεία του έργου της μαρίνας.

Ο κ. Λεονταρίτης δεσμεύθηκε ενώπιον των εκπροσώπων της Δημοτικής Αρχής να επισκεφθεί εκ νέου τη Σέριφο στα μέσα του επόμενου μήνα συνοδευόμενος από όλους τους εμπλεκόμενους υπηρεσιακούς παράγοντες προκειμένου όλα αυτά τα θέματα να αναλυθούν υπό το πρίσμα της υπηρεσιακής και τεχνοκρατικής προσέγγισης και να δοθούν λύσεις.

Δεν παρέλειψε ωστόσο να εκφράσει τη λύπη του για το γεγονός ότι ένα πανέμορφο νησί των Κυκλάδων, όπως η Σέριφος, αποτυπώνει έκδηλα σήμερα την εγκατάλειψη που υπέστη τα

προηγούμενα χρόνια σε ό,τι αφορά στα έργα υποδομών, αφού έργα που θα έπρεπε να έχουν υλοποιηθεί τις προηγούμενες περιόδους με τον πακτωλό των χρημάτων από τα Ευρωπαϊκά προγράμματα δεν ολοκληρώθηκαν.

Όπως επεσήμανε ο Αντιπεριφερειάρχης, αυτό καθιστά δύσκολο το έργο της νέας Περιφερειακής Αρχής αφού το νέο ΕΣΠΑ περιλαμβάνει ελάχιστη χρηματοδότηση σε έργα υποδομών, γεγονός που σημαίνει ότι ο Δήμος σε συνεργασία με την Περιφέρεια θα πρέπει να αναζητήσουν νέους τρόπους χρηματοδότησης.

«Σε κάθε περίπτωση- τόνισε ο Αντιπεριφερειάρχης – η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα σταθεί αρωγός στις προσπάθειες της Δημοτικής Αρχής τόσο σε θέματα εκπόνησης μελετών όσο και σε θέματα εξεύρεσης χρηματοδοτήσεων» για να καταλήξει: «το δικό μας διαβατήριο είναι η αγάπη μας για τα νησιά μας. Εδώ και έναν περίπου χρόνο, λειτουργώντας μακριά από τις λογικές και τις νοοτροπίες του παρελθόντος, με τις πόρτες μας και τις καρδιές μας ανοιχτές για όλο τον κόσμο, πέρα από κόμματα και χρώματα αγωνιζόμαστε να «χτίσουμε» την ανάπτυξη με επίκεντρο τις υποδομές. Με μεθοδική, σταθερή και συνεχή προσπάθεια προωθούμε και ολοκληρώνουμε έργα, προγράμματα και δράσεις σε όλους τους Δήμους των νησιών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου».

Από το Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων